

E R R A T A S H E E T

Pursuant to the Federal Rules of Procedure and the California Code of Civil Procedure, any changes in form or substance which you wish to make to your deposition testimony shall be entered upon the deposition transcript.

To assist you in making such corrections, please use the form below. If additional pages are necessary, please furnish them and attach them to this errata sheet.

-oOo-

I have read the foregoing testimony of the pages of this deposition and hereby certify it to be a true and correct transcript subject to the corrections, if any, listed below.

-oOo-

PAGE LINE

430 14

CHANGE: delete "a" insert "the m-"

REASON: accuracy

484 5

CHANGE: delete "C" add "B"

REASON: accuracy

498 2

CHANGE: delete "she's" add "he's"

REASON: accuracy

PAGE LINE

2	<u>498</u>	<u>18</u>	CHANGE: <u>delete "No," add "I don't know;"</u>
3			REASON: <u>accuracy</u>
4	<u>507</u>	<u>7</u>	CHANGE: <u>delete "splitting" add "estimating"</u>
5			REASON: <u>accuracy</u>
6	<u>516</u>	<u>16</u>	CHANGE: <u>delete "I" add "IX"</u>
7			REASON: <u>accuracy</u>
8	<u>527</u>	<u>21</u>	CHANGE: <u>delete "list" add "lists"</u>
9			REASON: <u>accuracy</u>
10	<u>531</u>	<u>11</u>	CHANGE: <u>delete "The structure was happening;" add "Yes,"</u>
11			REASON: <u>sense</u>
12	<u>535</u>	<u>7</u>	CHANGE: <u>"got" to "gotten"</u>
13			REASON: <u>accuracy</u>
14	<u>537</u>	<u>1</u>	CHANGE: <u>Capitalize "Still"</u>
15			REASON: <u>accuracy</u>
16	<u>537</u>	<u>4</u>	CHANGE: <u>Capitalize "Still"</u>
17			REASON: <u>accuracy</u>
18	<u>539</u>	<u>12</u>	CHANGE: <u>Capitalize "Still"</u>
19			REASON: <u>accuracy</u>
20	<u>539</u>	<u>21</u>	CHANGE: <u>delete apostrophe, add "such as"</u>
21			REASON: <u>accuracy</u>
22	<u>540</u>	<u>3</u>	CHANGE: <u>add "s" to "administrative"</u>
23			REASON: <u>sense</u>
24	<u>541</u>	<u>9</u>	CHANGE: <u>Capitalize "Still"</u>
25			REASON: <u>accuracy</u>

1  
2  
3  
4  
5  
6  
7  
8  
9  
10  
11  
12  
13  
14  
15  
16  
17  
18  
19  
20  
21  
22  
23  
24  
25

PAGE LINE

541 10

CHANGE: Capitalize 'still'

REASON: accuracy

541 11

CHANGE: delete "but", add "because"

REASON: accuracy

542 21

CHANGE: Capitalize "still"

REASON: accuracy

543 15

CHANGE: Capitalize "still"

REASON: accuracy

548 17

CHANGE: "score" to "school"

REASON: accuracy

✓ and added 2 sheets changes  
SUBJECT TO THE ABOVE CHANGES, I CERTIFY

THAT THE TRANSCRIPT IS TRUE AND CORRECT.

NO CHANGE HAS BEEN MADE. I CERTIFY THAT  
THE TRANSCRIPT IS TRUE AND CORRECT.

Marcia Hines

9-5-01

SIGNATURE

DATE

Marcia Hines

PRINT NAME

# Errata Sheet

Pg	Line	Change	Reason
548	18	change "form" to "reform"	reason accuracy
549	1	change "Thursday" to "Wednesday"	reason accuracy
550	1	change "the" to "a"	reason accuracy
557	19	change "substitute" to "teacher"	reason accuracy
596	4	change "discussing that" to "guessing that's what"	reason accuracy
628	14	change "hours" to "credits"	reason accuracy
630	19	change "nothing" to "something"	reason accuracy
645	24	change "format" to "forma"	reason accuracy
650	21	change - "havn't" to "have"	reason accuracy
664	10	change "Peterson" to "Petersen"	reason accuracy
<del>664</del>	25	change "Latino young lady" to "Latina"	reason - accuracy
672	25	change "are" to "should be"	reason - accuracy
p677	14	change "was" to "were"	reason accuracy
677	<del>14</del> 19	change "were" to "are"	reason accuracy
681	8	change add "lack of"	reason accuracy

Page Line

684

1

change "school based management" to "LEARN"

reasm accuracy

684

3

change "school based management" to "LEARN"

reasm accuracy

685

1

change "presnu" to "presidents"

reasm accuracy

687

11

change "desn" to "eating"

reasm accuracy

692

5

change "The guy in the office" to "my office"

reasm accuracy

700

7

change "me" to "I"

reasm accuracy

704

2

capitalize "Stull"

reasm accuracy